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Ha ypokax MareMaTHKH Mbl IPOLLIH
TPUTOHOMETPHUUECKHUE (POPMYJIBI, & TAK JKE
PacCMOTPEIN METOAbI PEIICHUS
TPUTOHOMETPHUYECKUX YPABHEHHH, CPEAN KOTOPHIX
ObLIM YpaBHEHHUS COACPIKAIINE Sin U COS B
OOJIBIINX CTEMEHAX. A MOXKHO JIM HCITOJIb30BaTh
(OpMYJIbl HOHUKEHUS CTEIICHU JJISl IPUBEACHHS
TaKUX YPaBHEHUM K 00J€€ MIPOCTOMY BUAY?



HccnenoBars pelieHus TPUTOHOMETPUYECKUX
YPABHEHUM C MOMOIIBIO (OPMYJT MOHUKEHUS
CTEIICHU.
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Havitu marepuai no 1aHHOW TEME.
IIpopemarh ypaBHEHHUS JAHHBIM CIIOCOOOM.

ITokazarh IpuMeEpPhI PEIICHUS YPaBHEHUM JaHHBIM
CIIOCOOOM.

[TocMOTpeTh ApyTrue CroCOObl PEIICHUS
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHECHUM.

I[lonenuThscd ¢ Kj1accoM.

Hccnenosars paliioOHaIbHOCTD PELIEHUS
TPUTOHOMETPUUYECKHUX YPABHEHUH C ITIOMOIIBI0 POPMYII
ITOHWKEHUS CTEIICHM.



I. sTran: Hantu marepuan



[IprunHa, BUAUMO, B TOM, YTO B JIEBOM 4acTU 00OOUX
TOXKJIECTB COJEPHKHUTCS BTOPasi CTENEHb COS X WJIU Sin X, a B
IPaBOM YaCTH — IEpBasi CTENEHb COS X (CTENIECHb
noHu3uiack). Ho npu npuMeHeHnu 3Tux popmys HaJIio
OBITh BHUMATEJIbHBIM: CTEIICHb MOHUXKAETCS, 3aTO
apryMEHT yJIBauBaETCH.



OTH (OPMYJIbI HA3BIBAIOT TAKXKE hopmynamu
NOJI0BUHHO20 APZyMeHma, ITOCKOJIbKY OHU
MTO3BOJISIFOT, 3HASI 3HAYEHUE COS X, HANTHA 3HAYECHUE

X
CHHYCa U KOCHHYCA IIOJIOBUHHOIO apryMeHTa - .
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II. aTan: Hantu ypaBHEHNA

3cos2x—sin2x=0
2sin2x+3sinx—2=0
4cos2x + 16sin 2x - 11 = 0
2tgx + 3ctgx =3

3 cos 2x = 7 sin Xx.
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2sin’x + cos’x = 3/2 Sin 2x

tgx+i1g (", tx)=-2
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I +cosx+sinx =20

cos 2x = cos 6Ox.

cos 4x cos 2x = cos 5x cos x

cos® x + 3 cos? x/2 =

(cos I;—X + sin.%) (
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sinx + sin 3x = 0.

sin® 4x + 7cos’ 6x + 1/2 cos 8x = 5.

coS /X ® coS 3X = cos 4x.

Cos’3x + Cos’5x + Cos’4x =3

Sin*x + cos®x =
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Cos’3x + Cos’5x + Cos’4x = E
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Sin*x + cos*x = 5
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I11. »Tam: llogenuTecs ¢ Ki1accom

Ha o1HOM 13 3JIEKTMBOB MbI paCCKa3bIBAIN
KJIACCY IIPO CIIOCOO pEIICHUS YPAaBHEHUM C
IPUMEHEHUEM (DOPMYJIbI MIOHUKECHUS CTEIICHMU.



[. W3n0xuiu TeopeTHYeCKU MaTepual u
IIOBTOPUJIN (POPMYIIEL.



II. ITlokazanu psa IpuUMEPOB PEIICHUS
ypPaBHEHHUH CIIOCOOOM MOHMKCHUS
CTEIICHU.

2Cos? (2x— g) - 251’713(z - 2.1') +1=0

Cos? (3x — g) - sz'-nz('3x + g) + 12—3 =0

x3+2x°—13x+10=0



III. Ilpemnoxuim Kkinaccy peuTh
CaAMOCTOSITEJIbHO HECKOJILKO YPABHEHUM U
IIOMOTaJId UM CIIPABUTHCS C 3aJaHUSIMU.

3coséxy — 2sin‘x+ sin*x =0

4sin®x — 2cos®x —sinx =0



IV. 3apgann HECKONBKO YPaBHECHHM HA JIOM.

2sin*x—3tg*x —4=0
~ - 3 .
2s5in“x + cos<x = -ésm 2X

.
cos®x + 360565 = 2



IV. »3Tam: cpaBHUTH APYTHE CIIOCOOBI PEIICHHUS

Tak e Ha 3JIeKTUBaxX Mbl paCCMaTPUBAJIUA APYTUE
METOIbI PELIEHUS TPUTOHOMETPUYECKUX
YPaBHEHUM.



V. nTamn: caenars BbIBO

Crioco0 Xopoml ISl pEIICHUsT HEKOTOPBIX
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPAaBHEHU, 0COOCHHO
TaKUX B KOTOPBIX TPUTOHOMETPUYECKAS (PYHKIIUS
B BBICOKOU CTCIICHU.



A.I'MopakoBuy «AJire0Opa 1 Hayajia MaTeMaTH4€CKOro
aHanu3a» yuyeOHuK 10 Kiaacc npopuiibHbIN YPOBEHb;

A.I'MopakoBud «AjireOpa 1 Hayajaa MaTeMaTH4Y€CKOTO
aHanu3a» 3a1a4HuK 10 kinacc mpo@uiIbHBIA YPOBEHB;

[unkuH — [Tuackuii CopaBo4HOE ITOCOOHE MO METOAAM
pelleHus 3a7a4 110 MaTeMaTHKe.



